

Рецензія на освітньо-наукову програму

«Фінанси, банківська справа та страхування» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» вирізняється своєю унікальністю та адаптованістю до потреб сучасної економіки. Важливо відзначити, що програма побудована таким чином, що її ключовим аспектом є підготовка фахівців, які здатні не лише проводити наукові дослідження, але й безпосередньо впливати на розвиток фінансових інструментів та технологій, що застосовуються на ринках України та за кордоном.

Фокус на дослідницькій діяльності. Програма включає всі необхідні компоненти для проведення наукових досліджень у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Особливо важливим є акцент на формування навичок інноваційного вирішення проблем у фінансовому секторі. У навчальному процесі активно використовуються методи моделювання, аналітичні інструменти, а також цифрові технології, що відповідають сучасним вимогам фінансової індустрії. Це забезпечує випускників можливістю генерувати нові знання та впроваджувати їх у практику.

Інноваційний підхід у навчанні. Одним із сильних аспектів програми є її орієнтація на інновації. Важливо, що здобувачі мають можливість працювати з найсучаснішими інформаційними системами, які застосовуються у фінансовій сфері. Це дозволяє здобувачам не тільки оволодіти традиційними підходами до управління фінансами, але й стати лідерами впровадження новітніх технологій. Зокрема, під час навчання використовуються новітні фінансові інструменти та методи оцінки ризиків, що особливо актуально для роботи у банківській сфері та страхуванні.

Міждисциплінарний підхід. Цікавим елементом програми є поєднання фінансових, банківських і страхових знань із управлінськими компетенціями. Здобувачі не лише набувають знань у фінансовій сфері, але й розвивають управлінські навички, що дозволяє їм більш гнучко та ефективно реагувати на виклики сучасного ринку. Програма містить дисципліни, які охоплюють

управління ризиками, стратегічне планування та фінансову аналітику, що робить її універсальною для підготовки лідерів у фінансових інституціях.

Залученість стейкхолдерів. Варто також відзначити високий рівень співпраці з представниками фінансових установ і компаній. Це дозволяє аспірантам отримувати зворотний зв'язок щодо своїх досліджень і краще розуміти потреби фінансового ринку. Активне залучення роботодавців до освітнього процесу сприяє не тільки кращій підготовці здобувачів до реальних умов роботи, але й покращує їхні можливості щодо працевлаштування після завершення навчання.

Висновки: освітньо-наукова програма за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є ефективною і відповідає сучасним вимогам. Вона спрямована на формування інноваційних рішень, розвиток міждисциплінарних компетенцій і залучення фахівців із фінансової індустрії до освітнього процесу. Це підвищує рівень готовності випускників до викликів і змін, що відбуваються як на світовому фінансовому ринку, так і в фінансовій сфері України.

Рецензент:

Професор, д.е.н.

Валерій БОНДАР

Генеральний директор аудиторської компанії

ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН»

Президент ВПГО «Спілка аудиторів України»,

Судово-економічний експерт,

Всесвітньо визнаний оцінювач WAVO-WRV,

Експерт з інтелектуальної власності,

Член Громадської ради при ГУ ДФС у м. Києві.

Зовнішній експерт з атестації КНЕУ ім. В. Гетьмана.

